



Жасмин, как и некоторые другие звезды, решила испытать свои силы в дизайнерском бизнесе и представила свою первую коллекцию. Это событие состоялось на неделе моды в российской столице. Поддержать ее пришел Валентин Юдашкин. Жасмин в своей первой коллекции сделала ставку на загадочность и утонченность Востока. В результате наряды имеют роскошный внешний вид, но одновременно скромны и женственны. На подиуме появились модели в нарядах с орнаментами и замечательной вышивкой.

Жасмин говорит, что после рождения дочери она на многое взглянула по-другому. Модницей она была еще с детства, но следить за модой и участвовать в ней она захотела недавно. При воспитании дочери она старается передать мудрость и красоту культурной жизни, в которой была воспитана сама. Родина является неотъемлемой частью нас и ее ни в коем случае нельзя забывать.

Лейтмотивом своей первой коллекции она называет красивый и строгий Восток. Здесь она воплотила традиции Востока, его достоинства и загадки. Жасмин взшла на подиум в конце показа коллекции вместе Маргаритой. Дочка нарядилась в платье красного цвета. А после этого модного показа Жасмин отправилась с гостями презентовать новый альбом.